

Russian Fed

Check against delivery



## **ВЫСТУПЛЕНИЕ**

**главы российской делегации,  
заместителя Министра иностранных дел  
Российской Федерации Г.М.Гатилова  
на 2-й специальной сессии Генеральной конференции ЮНИДО**

28 июня 2013 года

Уважаемый господин Председатель,  
Уважаемый г-н Генеральный директор,  
Ваши Превосходительства,  
Дамы и господа,

Прежде всего, разрешите мне присоединиться к поздравлениям г-н Ли Юну в связи с назначением Генеральным директором ЮНИДО и пожелать ему успешной работы.

Российская Федерация разделяет прозвучавшую на завершившейся позавчера 41-й сессии Совета по промышленному развитию положительную оценку вклада ЮНИДО в усилия мирового сообщества по достижению Целей развития тысячелетия. Мы так же, как и другие страны-члены придаем большое значение роли этой Организации в разработке Целей устойчивого развития, которые определяют глобальную повестку дня в области развития на период после 2015 г., и ожидаем, что с началом ее имплементации востребованность ЮНИДО как головной организации системы ООН в области устойчивого промышленного развития возрастет.

Вместе с тем ЮНИДО предстоит наращивать усилия по оказанию технической помощи развивающимся странам в сложных условиях, связанных с нестабильностью мировой экономики, выходом из Организации

ряда стран, происходящим на фоне значительного сокращения средств, выделяемых донорами на содействие международному развитию. От нового руководства ЮНИДО потребуются энергичные усилия по стабилизации финансового положения Организации, мобилизации дополнительных финансовых ресурсов, укреплению позиций ЮНИДО в системе ООН, в том числе за счет более активного и инициативного взаимодействия с другими ее агентствами. Рассчитываем, что при этом оно будет опираться на Стратегическое руководство, разработанное и согласованное странами – членами в рамках неформальной рабочей группы.

Хотел бы заверить новое руководство ЮНИДО, что в своих усилиях по укреплению Организации и повышению эффективности ее деятельности оно может рассчитывать на полную поддержку и содействие со стороны Российской Федерации.

Г-н Председатель,

Мы высоко ценим наше сотрудничество с ЮНИДО. За счет средств российского добровольного взноса в Фонд промышленного развития ЮНИДО успешно осуществляется ряд проектов в странах СНГ. Вместе с тем мы отмечаем и имевшие место отдельные сбои в рамках проектного сотрудничества и видим существенные резервы для дальнейшего наращивания практической отдачи от нашего взаимодействия, в первую очередь за счет повышения эффективности работы Секретариата. Ряд рекомендаций на сей счет был уже высказан в контактах с побывавшими недавно в Москве членами миссии по оценке деятельности Центра ЮНИДО в Москве.

В завершение хотел бы еще раз пожелать господину Ли Юну успехов в его нелегкой и ответственной миссии по выводу деятельности ЮНИДО на новый уровень, который бы позволил ей вносить более весомый вклад в разработку а затем и в реализацию повестки дня в области развития на период после 2015 г.

Благодарю за внимание.